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Προοίμιο  
Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στο διεθνές εμπόριο 
εξαιτίας της θέσης του ως πύλη προς τη Μεσόγειο. Συνδέει τη Μέση Ανατολή, τα 
Βαλκάνια, τη Νότια Ευρώπη και την ενδοχώρα της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης 
μέσω χερσαίων και θαλάσσιων δικτύων εφοδιασμού, αποτελώντας ταυτόχρονα τον 
πλησιέστερο κόμβο προς τη Διώρυγα του Σουέζ. Η βιώσιμη ανάπτυξη, αποκτώντας  
αυξανόμενη σημασία για τον ναυτιλιακό κλάδο, επιδρά καθοριστικά στην 
αναδιαμόρφωσή του, καθώς τα λιμάνια καλούνται να λάβουν μέτρα για το περιβάλλον, 
την κοινωνία και την οικονομία. Προς αυτή την κατεύθυνση, ο Οργανισμός Λιμένος 
Πειραιώς καλείται να ανταποκριθεί στη νέα πραγματικότητα που διαμορφώνεται.  

 

Σκοπός  
Σκοπός της παρούσας Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης (εφεξής «Πολιτική») είναι να 
καθοδηγήσει τις προσπάθειες του Οργανισμού Λιμένος Πειραιώς Α.Ε. (εφεξής 
«Λιμένας Πειραιώς» ή «ΟΛΠ Α.Ε.» ή «Εταιρεία») να λειτουργεί υπεύθυνα, ηθικά και 
βιώσιμα, αποτελώντας το πλαίσιο για την ενσωμάτωση της υπεύθυνης 
περιβαλλοντικής διαχείρισης, της κοινωνικής ευθύνης και της χρηστής διακυβέρνησης 
στις επιχειρηματικές πρακτικές της Εταιρείας. Η Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης 
διατυπώνει με σαφήνεια ότι η ΟΛΠ Α.Ε., σε συμμόρφωση με τις κανονιστικές 
απαιτήσεις, υλοποιεί ενέργειες και πρωτοβουλίες προκειμένου να ανταποκριθεί στις 
προσδοκίες των ενδιαφερόμενων μερών, να μετριάσει τους σχετικούς κλιματικούς 
κινδύνους και τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις, καθώς και να ενισχύσει τον κοινωνικό 
διάλογο και τη διατήρηση της ηθικής επιχειρηματικής συμπεριφοράς. Η ΟΛΠ Α.Ε. 
φιλοδοξεί να ενισχύσει τη μακροπρόθεσμη αξία της, να διαμορφώσει ένα ανθεκτικό 
επιχειρηματικό μοντέλο και να συμβάλλει θετικά στην κοινωνία και το περιβάλλον.  

 

Πεδίο εφαρμογής 
Η Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης καθορίζει την προσέγγιση της ΟΛΠ Α.Ε. όσον αφορά 
τη βιωσιμότητα, η οποία περιλαμβάνει τη διαχείριση των θεμάτων που αφορούν το 
περιβάλλον, την κοινωνία και τη διακυβέρνηση («ESG») στο πλαίσιο των 
επιχειρηματικών δραστηριοτήτων της Εταιρείας. Παρουσιάζει τις αρχές που ακολουθεί 
η Εταιρεία και τις διαδικασίες που έχει εφαρμόσει προκειμένου να επιτύχει τους 
στόχους της για τη βιωσιμότητα.   

Η παρούσα Πολιτική εφαρμόζεται σε όλες τις δραστηριότητες του Οργανισμού Λιμένος 
Πειραιώς, απευθύνεται σε όλους τους εργαζόμενους, τους εργολάβους, καθώς και σε 
συνεργάτες και τρίτους που συνεργάζονται ή δραστηριοποιούνται για λογαριασμό της 
ΟΛΠ Α.Ε. και πρέπει να τηρείται από όλους.  
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Όραμα, αποστολή και αξίες  
Το όραμα και η αποστολή της ΟΛΠ Α.Ε. αντικατοπτρίζουν τη δέσμευση της Εταιρείας 
να ενσωματώνει τις αρχές της Βιώσιμης Ανάπτυξης σχετικά με  το Περιβάλλον, την 
Κοινωνία και τη Διακυβέρνηση σε κάθε πτυχή των δραστηριοτήτων της, 
δημιουργώντας έτσι κοινή αξία για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. Στόχος μας είναι η 
προώθηση της βιωσιμότητας και των ηθικών επιχειρηματικών πρακτικών σε όλη την 
αλυσίδα αξίας της Εταιρείας. 

Όραμα: 

Να καθιερωθεί ως λιμάνι επιλογής στη Μεσόγειο Θάλασσα και ως σημαντικός κόμβος 
για τις εμπορευματικές μεταφορές στην Ευρώπη, προωθώντας παράλληλα 
διαμετακομιστικές, βιώσιμες και έξυπνες λύσεις. 

Αποστολή: 

Η κατασκευή και λειτουργία λιμενικών εγκαταστάσεων με αποτελεσματικό και 
αξιόπιστο τρόπο για τη βελτιστοποίηση της παραγωγικότητας των διαθέσιμων πόρων, 
την ελαχιστοποίηση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος, την προώθηση των 
ψηφιακών δυνατοτήτων και τη δημιουργία οικονομικής και κοινωνικής αξίας για τους 
πελάτες και τα ενδιαφερόμενα μέρη. 

Αξίες: 

Οι αρχές της ΟΛΠ Α.Ε. αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο της επιτυχημένης λειτουργίας, 
προωθώντας μια ενιαία εταιρική κουλτούρα.  

• Ειλικρίνεια και ακεραιότητα  

• Εμπιστευτικότητα  

• Ισότητα  

• Αντικειμενικότητα  

• Δίκαιες επιχειρηματικές πρακτικές  

• Υπευθυνότητα 

 

Η δέσμευση της ΟΛΠ Α.Ε. για Βιωσιμότητα  
Στην ΟΛΠ Α.Ε. αναπτύσσουμε σταδιακά την προσέγγισή μας για τη βιωσιμότητα, 
αναγνωρίζοντας ότι ο ρόλος και η συμβολή μας γίνονται ισχυρότερες μέσω της 
αποσαφήνισης των περιβαλλοντικών, κοινωνικών και διακυβερνητικών ζητημάτων 
(ESG) που σχετίζονται με τις δραστηριότητές μας, καθώς αυτά επηρεάζουν άμεσα τις 
επιδόσεις μας, το προφίλ ρίσκου και την πρόσβασή μας σε κεφάλαια.  

Σε ευθυγράμμιση με τα διεθνή πλαίσια, τηρούμε τις δέκα αρχές του Οικουμενικού 
Συμφώνου των Ηνωμένων Εθνών, οι οποίες επικεντρώνονται στα ανθρώπινα 
δικαιώματα, την εργασία, το περιβάλλον και την καταπολέμηση της διαφθοράς. 
Επιπλέον, τηρούμε τις αρχές που κατοχυρώνονται στις Κατευθυντήριες Αρχές των 
Ηνωμένων Εθνών για τις Επιχειρήσεις και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα, διασφαλίζοντας 
ότι σεβόμαστε και προωθούμε τα ανθρώπινα δικαιώματα σε όλες τις δραστηριότητές 
μας. 
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Περιβαλλοντικός αντίκτυπος: 

Στην ΟΛΠ Α.Ε. αναγνωρίζουμε την επείγουσα ανάγκη αντιμετώπισης και 
καταπολέμησης της κλιματικής αλλαγής και των εκτεταμένων επιπτώσεών της.   

Επιδιώκουμε να λαμβάνουμε προληπτικά μέτρα για τη μείωση του περιβαλλοντικού 
μας αποτυπώματος και των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου, υιοθετώντας 
παράλληλα βιώσιμες πρακτικές και επενδύοντας σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.  

Αναζητούμε τρόπους για την ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων στο οικοσύστημα και 
την ενίσχυση της αποδοτικότητας των πόρων, και υιοθετούμε την Ευρωπαϊκή 
Ταξινομία  ως μέρος των στόχων και σκοπών μας για τη βιωσιμότητα.  

 

Κοινωνικός αντίκτυπος: 

Για την ΟΛΠ Α.Ε. η βιώσιμη ανάπτυξη είναι μια σύνθετη πρόκληση που απαιτεί 
συνεργασία μεταξύ διαφόρων τομέων και ενδιαφερομένων μερών. Αναγνωρίζουμε  
αυτή την ανάγκη και  συνεργαζόμαστε ενεργά με τοπικές κοινότητες, κυβερνητικούς 
φορείς, μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και βιομηχανικούς εταίρους για τη 
συνδιαμόρφωση λύσεων που συνδυάζουν τις οικονομικές φιλοδοξίες με την 
περιβαλλοντική προστασία.  

Προσπαθούμε να ενισχύσουμε τη δέσμευση των ενδιαφερομένων μερών μέσω της 
προώθησης του διαλόγου, της ανταλλαγής τεχνογνωσίας και της κινητοποίησης 
πόρων, καθώς φιλοδοξούμε να ενισχύσουμε τον συλλογικό μας αντίκτυπο και να 
ανοίξουμε τον δρόμο για ένα πιο ανθεκτικό και ευημερούν μέλλον. 

 

Υπεύθυνες επιχειρηματικές πρακτικές: 

Η ΟΛΠ Α.Ε. υποστηρίζει βιώσιμες και υπεύθυνες επιχειρηματικές πρακτικές, 
εστιάζοντας σε δύο βασικούς στόχους: τη διενέργεια ενδελεχών αξιολογήσεων 
κινδύνων ESG και την ανάπτυξη της στρατηγικής ESG που καθοδηγεί τις 
δραστηριότητές μας. Επιδιώκουμε την ενσωμάτωση της Βιώσιμης Ανάπτυξης στις 
διαδικασίες λήψης αποφάσεων και την προώθηση της μακροπρόθεσμης δημιουργίας 
αξίας για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. Φιλοδοξούμε να ενστερνιστούμε τη βιωσιμότητα 
ως βασική αρχή, για να διαφυλάξουμε την ευημερία των σημερινών και των 
μελλοντικών γενεών, ενώ παράλληλα να δημιουργούμε νέες ευκαιρίες για καινοτομία, 
ανάπτυξη και ευημερία.  

 

Περιβαλλοντική υπευθυνότητα  
Στην ΟΛΠ Α.Ε. αναγνωρίζουμε την ηγετική μας θέση στην περιοχή της Μεσογείου και 
στον ευρύτερο ναυτιλιακό τομέα και αναλαμβάνουμε δράση για την πρόληψη και τον 
μετριασμό των περιβαλλοντικών μας επιπτώσεων, σύμφωνα με τους ευρωπαϊκούς, 
εθνικούς και διεθνείς περιβαλλοντικούς νόμους και κανονισμούς. Στόχος μας είναι να 
επιτύχουμε ισόρροπη οικονομική ανάπτυξη σε συνδυασμό με την 
περιβαλλοντική υπευθυνότητα.  

Εφαρμόζουμε ένα πιστοποιημένο Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας, 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Εκπομπών που ευθυγραμμίζεται με τις απαιτήσεις των 
προτύπων ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 50001:2018 και ISO 14064-1:2018 
και το οποίο εφαρμόζεται σε όλες τις δραστηριότητες της ΟΛΠ Α.Ε. Μέσω του 
συστήματος αυτού καταδεικνύουμε τις δεσμεύσεις μας και θέτουμε τους στόχους που 
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σχετίζονται με την άριστη ποιότητα, την ελαχιστοποίηση του περιβαλλοντικού μας 
αποτυπώματος, την εξοικονόμηση ενέργειας και τη μείωση των εκπομπών, τις 
βιώσιμες προμήθειες, καθώς και την υπευθυνότητα σε όλη την αλυσίδα αξίας μας.  

 
Παράλληλα, δεσμευόμαστε από τις αρχές του Πράσινου Οδηγού του ESPO και 
θέτουμε στόχους και επιδιώξεις για τη βελτίωση της περιβαλλοντικής μας απόδοσης. 

Επιπλέον, διατηρούμε μακροχρόνια συνεργασία με ινστιτούτα και πανεπιστήμια στην 
ανάπτυξη και εφαρμογή προγραμμάτων παρακολούθησης περιβαλλοντικής ποιότητας 
(Ποιότητα αέρα, Ενοχλήσεις από θόρυβο, Ποιότητα θαλάσσιων υδάτων και ιζημάτων) 
και στην εκπόνηση συγκεκριμένης μελέτης “Ευαλωτότητας και προσαρμογής στην 
κλιματική αλλαγή” που καλύπτει τομείς όπως τα λιμενικά έργα, οι υποδομές και οι 
δραστηριότητες. 

Κοινωνική Υπευθυνότητα  

Η κοινωνική υπευθυνότητα αποτελεί ένα βασικό ζήτημα για τον ευρύτερο ναυτιλιακό 
κλάδο, για αυτό στον Οργανισμό Λιμένος Πειραιώς δίνουμε έμφαση και δεσμευόμαστε 
να τηρούμε τα υψηλότερα πρότυπα ακεραιότητας και ηθικής συμπεριφοράς σε όλες τις 
επιχειρηματικές μας συναλλαγές. 

Επενδύουμε στους υπαλλήλους και τους εργαζόμενους και δεσμευόμαστε να 
δημιουργήσουμε ένα εξελισσόμενο, δυναμικό, συνεκτικό και ποικιλόμορφο εργασιακό 
περιβάλλον που υποστηρίζει την επαγγελματική τους ανάπτυξη, καθώς και να 
προωθούμε την ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής, θέτοντας ως 
προτεραιότητα την υγεία και ευεξία τους. Με γνώμονα την προώθηση της ισότητας, η 
Εταιρεία αναγνωρίζει τις ιδιαιτερότητες του καθενός και επιδιώκει με συνέπεια να 
υποστηρίζει άτομα με διαφορετικό υπόβαθρο, ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας, 
εθνικότητας, αναπηρίας ή οποιουδήποτε άλλου προσωπικού χαρακτηριστικού. Κατά 
συνέπεια, η Εταιρεία δεν ανέχεται καμία μορφή διάκρισης στον εργασιακό χώρο και οι 
καθοριστικοί παράγοντες για την εξέλιξη των ανθρώπων της βασίζονται στην απόδοση, 
την αποτελεσματικότητα, τις δεξιότητες και τα προσόντα. Για την υποστήριξη των 
διεθνών εργασιακών προτύπων, συμμορφωνόμαστε με τις συμβάσεις της Διεθνούς 
Οργάνωσης Εργασίας (ΔΟΕ), συμπεριλαμβανομένων εκείνων για τις συνθήκες 
εργασίας, την ελευθερία του συνεταιρίζεσθαι και την επαγγελματική υγεία και 
ασφάλεια. 

Συνεργαζόμαστε με τους πελάτες μας, τις κοινότητες, τους επενδυτές και τους 
προμηθευτές μας για την υποστήριξη πρωτοβουλιών που ωφελούν το περιβάλλον, 
την ανθρώπινη ευημερία και την εκπαίδευση. Επενδύουμε στην αναβάθμιση των 
δεξιοτήτων και την επανεκπαίδευση των εργαζομένων μας ενισχύοντας την ανάπτυξη 
του ταλέντου και την ανταπόκρισή τους στις ανάγκες των πελατών, ενώ ταυτόχρονα 
στηρίζουμε τις κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε με στόχο την οικονομική 
ανάπτυξη και την ευημερία τους.  

Δεσμεύουμε τους προμηθευτές, τους πελάτες και τους εργαζόμενους γύρω από την 
υγεία και την ασφάλεια ακολουθώντας όλα τα πρωτόκολλα. Διατηρούμε και 
προωθούμε την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της ευημερίας στο 
πλαίσιο των επιχειρηματικών μας δραστηριοτήτων, καθώς και εκείνων της αλυσίδας 
εφοδιασμού μας, σύμφωνα με την πολιτική μας για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τον 
Κώδικα Δεοντολογίας. Παρακολουθούμε την εφοδιαστική μας αλυσίδα και τους 
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βασικούς κινδύνους που σχετίζονται με αυτή, συμπεριλαμβανομένης της παιδικής 
εργασίας και της σύγχρονης δουλείας.  

 

Εταιρική Διακυβέρνηση  
Η διαφάνεια και η υπευθυνότητα παραμένουν στο επίκεντρο της διακυβέρνησής μας, 
τόσο εσωτερικά όσο και σε όλο το φάσμα της αλυσίδας αξίας μας. 

Στην ΟΛΠ Α.Ε., παραμένουμε προσηλωμένοι στην αποτελεσματική εταιρική 
διακυβέρνηση, η οποία δηλώνει την ισχυρή και διαρκή δέσμευσή μας για την 
εξυπηρέτηση των συμφερόντων των μετόχων.  Ενθαρρύνουμε τους ανθρώπους μας 
να ασκούν και να προωθούν την υπεύθυνη επιχειρηματική συμπεριφορά σε ολόκληρη 
την αλυσίδα αξίας, προς όλες τις κατευθύνσεις, μέσω του προσδιορισμού των 
δικαιωμάτων και των ευθυνών και της ισχύος των εταιρικών μας οργάνων, 
εξασφαλίζοντας  σαφή εικόνα της υφιστάμενης δυναμικής.  

Η ΟΛΠ Α.Ε. παραμένει προσηλωμένη στη μηδενική ανοχή σε συμπεριφορές και 
πρακτικές που μπορεί να προωθήσουν τη διαφθορά ή τον ανήθικο ανταγωνισμό. Για 
να το επικοινωνήσουμε αυτό, έχει θεσπιστεί μια σειρά πολιτικών που λειτουργούν 
καθοδηγητικά σχετικά με τον τρόπο αποφυγής, πρόληψης, μετριασμού και 
αντιμετώπισης της διαφθοράς, και ειδικότερα ο Κώδικας Δεοντολογίας (ΚΔ), ο Κώδικας 
κατά της διαφθοράς και της δωροδοκίας και ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας. 
Διαχειριζόμαστε και αποκαθιστούμε κάθε περιστατικό διαφθοράς και δωροδοκίας και 
ακολουθούμε επιμελώς όλες τις σχετικές διαδικασίες, την εκπαίδευση, τη δέουσα 
επιμέλεια και την καταγραφή των συναλλαγών. Ο Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς 
προωθεί τα συμφέροντα των προμηθευτών, καθώς η διαχείριση των σχέσεων με τους 
προμηθευτές και τους εργολάβους καθορίζεται σε μεγάλο βαθμό τόσο στον Κώδικα 
Δεοντολογίας όσο και στον Κανονισμό Συμβάσεων και Υποπαραχωρήσεων της 
Εταιρείας.   

 

Δέσμευση ενδιαφερομένων μερών  
Το λιμάνι του Πειραιά αποτελεί κομβικό σημείο όπου η αλληλεπίδραση με τους 

ενδιαφερόμενους φορείς είναι συνεχής. Προσπαθούμε να διατηρούμε ανοικτούς και 

αποτελεσματικούς διαύλους επικοινωνίας, να καλλιεργούμε αμοιβαία εμπιστοσύνη και 

συνεργασία, ώστε να εντοπίζουμε και να παρακολουθούμε τις ανησυχίες, τις ανάγκες 

και τις προσδοκίες των ενδιαφερομένων μερών.  

Ενισχύουμε τη δέσμευση μέσω συνεργασιών με φιλανθρωπικές οργανώσεις και μη 

κυβερνητικούς φορείς, καθώς και ενεργή και ουσιαστική υποστήριξη σε ποικίλες 

πρωτοβουλίες για ευάλωτες κοινωνικές ομάδες και την ευρύτερη κοινότητα. Η 

κοινωνική μας συνεισφορά επικεντρώνεται στην κοινωνική δέσμευση, την αλληλεγγύη 

και τις εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες. 

Πάνω στα παραπάνω, μεγιστοποιούμε τη συμβολή μας στις τοπικές κοινωνίες μέσω 

της δημιουργίας ποικίλων θέσεων εργασίας.  

  

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjzn6LjmqmJAxX6bPEDHYObBVQQFnoECBgQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.olp.gr%2Fel%2Fo-organismos%2Fetairiki-diakivernisi%2Fpolitikes%2Fitem%2Fdownload%2F14813_a382d7ecceb7db7f22e2e8606d6988ec&usg=AOvVaw204Hb4tdjKdmhGVIvjNojV&opi=89978449
https://www.olp.gr/el/o-organismos/etairiki-diakivernisi/esoterikos-kanonismos-leitourgias
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Αλληλεπίδραση με άλλους Κώδικες και 

Κανονισμούς  
Η παρούσα Πολιτική εφαρμόζεται παράλληλα και συμπληρωματικά με τον ισχύοντα 
Κώδικα Δεοντολογίας και τους ισχύοντες Κώδικες, Πολιτικές και Κανονισμούς της 
Εταιρείας: 

▪ Κώδικας Δεοντολογίας 

▪ Κώδικας Εταιρικής Διακυβέρνησης 

▪ Πολιτική Ποιότητας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

▪ Περιβαλλοντικός κανονισμός  

▪ Απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων  

▪ Κανονισμός συβάσεων και υπαναχωρήσεων  

▪ Πολιτική διαχείρισης αναφορών και καταγγελιών 
▪ Πολιτική κατά της βίας και της παρενόχλησης στην εργασία  

 
 

Παρακολούθηση και αναθεώρηση  
Η Πολιτική βρίσκεται στην επίσημη ιστοσελίδα του Λιμένα Πειραιά https://www.olp.gr 
ακολουθώντας Οργάνωση > Εταιρική Διακυβέρνηση > Πολιτικές. 

Η Πολιτική είναι διαθέσιμη τόσο στην αγγλική όσο και στην ελληνική γλώσσα. 

Η Επιτροπή ESG της ΟΛΠ Α.Ε. είναι υπεύθυνη για τη διασφάλιση της δημοσίευσης 
της τελευταίας έκδοσης της παρούσας Πολιτικής και της διάθεσής της σε όλους τους 
εργαζόμενους.  

Η ΟΛΠ Α.Ε. διασφαλίζει ότι κάθε ουσιώδης αλλαγή στο περιεχόμενο της Πολιτικής 
πρέπει να κοινοποιείται σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη.  

Η Πολιτική υπόκειται σε ετήσιες αναθεωρήσεις όποτε κρίνεται απαραίτητο, ανάλογα με 
τις ανάγκες. Οποιαδήποτε αναθεώρηση ή/και τροποποίηση του περιεχομένου της 
Πολιτικής προσαρμόζεται με βάση:  

▪ την εντολή για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων και των νομικών απαιτήσεων  
▪ τον εντοπισμό κινδύνων ή δυσμενών επιπτώσεων, ώστε να διασφαλίζεται ο 

μετριασμός τους όπου είναι δυνατόν 
▪ την αξιολόγηση και τη βαθμολόγηση από την ομάδα ATHEX 
▪ τον εντοπισμό ευκαιριών βελτίωσης 
▪ τον εντοπισμό επικαιροποιήσεων ή αλλαγών στη στρατηγική κατεύθυνση της 

ΟΛΠ Α.Ε.  
▪ την ευαισθητοποίηση των βασικών ενδιαφερομένων μερών. 

  

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjzn6LjmqmJAxX6bPEDHYObBVQQFnoECBgQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.olp.gr%2Fel%2Fo-organismos%2Fetairiki-diakivernisi%2Fpolitikes%2Fitem%2Fdownload%2F14813_a382d7ecceb7db7f22e2e8606d6988ec&usg=AOvVaw204Hb4tdjKdmhGVIvjNojV&opi=89978449
https://www.olp.gr/el/poiotikos-elegxos/politiki-poiotitas-perivallontos
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwiD_8WDnamJAxWARPEDHdn5LmIQFnoECBwQAQ&url=https%3A%2F%2Folp.gr%2Fel%2Fo-organismos%2Fetairiki-diakivernisi%2Fpolitikes%2Fitem%2Fdownload%2F15748_1548b2f803c3bf30887604ccca754f6d&usg=AOvVaw38Djd0QI73JI3dRtc5euPg&opi=89978449
https://www.olp.gr/el/
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Επικοινωνία  
Τυχόν γενικές ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με την παρούσα πολιτική πρέπει να 
απευθύνονται στην ακόλουθη διεύθυνση: esgcommittee@olp.gr  

Η Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης τίθεται σε ισχύ αμέσως μετά την έγκρισή της με την 
απόφαση 195/13-11-2024 της ΟΛΠ Α.Ε. 

 

Πληροφορίες Αναθεώρησης του Εγγράφου: 

Έκδοση Ημερομηνία 
Έγκρισης 

Ομάδα Σύνταξης της 
Πολιτικής 

Αρχή Έγκρισης της 
Πολιτικής  

1.0  13/11/2024 ESG Committee          CEO Board 

 

Έκδοση Τροποποίηση Ημερομηνία Έγκρισης Ημερομηνία 
Έναρξης Ισχύος  

1.0 Αρχικό τεύχος 13/112024 13/11/2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εξελίσσοντας το λιμάνι σε κέντρο Βιωσιμότητας 

mailto:esgcommittee@olp.gr

